program yliopilane;

{programm sisestab kirjete massiivi, väljastab selle massiivi  kirjete

  väljad “nimi“, “edukus “ja “keel“, sordib massiivi välja “nimi“

  järgi ja väljastab sorditud massiivi väljad “nimi“, “edukus “ja “keel“

  maksimaalne kirjete arv massiivis - 10 }

type
vektor = array[1..5] of  0..5;


tudeng = record



    nimi:

varying[20] of char;



    edukus:
vektor;



    pikkus:
real;



    keel:

alfa





 end;


i10 = 1..10;


tudengid = array[i10]  of  tudeng;

var
tudmas:
 tudengid;


arv:
i10;

procedure  sisesta(var n: i10; var mas: tudengid);

var  i,j: i10;

begin

writeln(‘mitu tudengit soovid sisestada’);

read(n);

for  i := 1  to  n  do

    begin


writeln(‘sisesta’, i:2, ’-da tudengi andmed’);


readln; 



writeln(‘sisesta nimi’);  readln(mas[i].nimi);



writeln(‘sisesta 5 hinnet 0..5, mis on eraldatud tyhikutega‘);



for j := 1 to 5 do  read(mas[i].edukus[j])


writeln(‘sisesta tudengi pikkus’);  readln(mas[i].pikkus);


writeln(‘sisesta õpitav võõrkeel‘);  readln(mas[i].keel);

    end

end;

procedure valjasta(n: i10; mas: tudengid);

var  i,j: i10;

begin

writeln(‘  Nr  Nimi                               Edukus     Keel‘);

writeln(‘__________________________________________‘);

for i := 1 to n do

    with mas[i] do



begin


    write(i:3,’  ’, mas[i].nimi);



    for j := 1 to 5 do write(edukus[j]:2); 


    writeln (‘  ‘, mas[i].keel)

end

end;

procedure  sordi(n: i10; var mas: tudengid);

var  i,j: i10;

begin

for i := 1 to n - 1 do

    for j := 1 to n - i do



if  mas[j].nimi > mas[j + 1].nimi then


    begin




abi := mas[j];




mas[j] := mas[j + 1];




mas[j +1] := abi


    end

end;

begin

sisesta(arv, tudmas);

writeln (‘Lähteandmed:‘);

valjasta(arv, tudmas);

sordi(arv, tudmas);

writeln (‘Sorditud massiiv:‘);

valjasta(arv, tudmas)

end.
